

不到一個月時間， 奧密克戎毒株已蔓延至全美50個州

距離美國發現首例奧密克戎毒株感染病例過去22天，在大約三周的時間裏，奧密克戎毒株已經蔓延至全美50個州。

當地時間22日，南達科他州衛生部宣布，該州一名20多歲的男子被檢測出感染奧密克戎毒株，南達科他州也成為全美最後一個發現奧密克戎毒株的州。

美國疾控中心主任瓦倫斯基表示，奧密克戎毒株已超過德爾塔毒株，成為美國新冠

肺炎的主要感染源。在美國一些地區，奧密克戎毒株感染病例甚至高達90%。

紐約州、緬因州、華盛頓特區等多地單日新增病例7天平均值達到新高，新罕布什爾州、俄亥俄州和威斯康星州的住院人數刷新紀錄。隨着聖誕假期來臨，美媒預計未來幾天外出旅行的人將達到數百萬次，許多城市在假期聚會開始前爭先恐後地提高檢測能力，防止疫情進一步擴散。

美國會女議員光天化日下遭搶劫： 槍口下，座駕被劫走

美國國會女眾議員瑪麗·蓋·斯坎隆(Mary Gay Scanlon)在賓夕法尼亞州費城市被持槍劫車，所幸沒受傷。

斯坎隆的發言人當天證實了這一事件，稱22日下午2時45分左右，斯坎隆在羅斯福公園開會後，在槍口威脅下被搶劫，所幸身體沒有受傷，兩名劫匪劫走了她的車。斯

坎隆感謝費城警察局迅速反應，同時感謝華盛頓哥倫比亞特區的警官與費城警局合作，確保了她的安全。

斯坎隆是一名民主黨人，自2018年以來一直在美國國會眾議院任職，目前是眾議院司法委員會成員，同時也是眾議院規則委員會和眾議院行政委員會的成員。

全美50州均出現奧密克戎感染病例 聖誕假期仍將有數百萬人出行

目前全美50個州均已報告新冠病毒的變異株奧密克戎毒株感染病例，距離美國發現首例奧密克戎毒株感染者僅過去不到一個月。報道稱，奧密克戎毒株已在20日取代了德爾塔毒株，成為美國流行的最主流毒株。

一天後，包括紐約州、華盛頓哥倫比亞特區等州和地區的7日平均新冠病例新增數就創下新高。在緬因州，多項與新冠患者入院率有關的數據均創下紀錄，新罕布什爾州、俄亥俄州和威斯康星州的入院率也出現

新高。報道還稱，盡管美國新冠疫情的蔓延形勢嚴峻，數百萬人仍將在聖誕假期進行旅行。僅在21日一天，美國就有約200萬名旅客通過了聯邦運輸安全管理局的安全檢查，與2019年同日的客流量大致相同。

隨着旅客數量飆升，新冠病毒檢測的需求也明顯增長。聖誕節期間，全美多地的檢測點出現了快速檢測試劑的短缺。有出行、探親等計劃的美國民眾，不得不面對漫長的等待。

美國藥管局批准緊急使用 首款治療新冠的口服藥物

美國食品和藥物管理局22日批准首款可緊急用于治療新冠病毒感染的口服藥物，用于治療患新冠輕癥至中癥的成人和12歲及以上兒童，以及具有較高重症風險的人群。

美藥管局在一份聲明中說，美國輝瑞公司生產的這款口服藥物名為Paxlovid，由兩種抗病毒藥物組成。患者須在確診新冠後盡快服用，並在出現新冠癥狀後5天內開始服用，連續使用時間不能超過5天。

聲明說，經過對所有可用科學依據的評估，美藥管局認為Paxlovid可能對治療新冠輕癥至中癥患者有效，其已知和潛在益處超過其已知和潛在風險。這款藥物的常見副作用可能包括味覺受損、腹瀉、高血壓和肌肉酸痛等。

美藥管局藥物評估和研究中心主任卡瓦佐尼表示，隨着新變異毒株的出現，新冠疫情防控進入關鍵階段，緊急授權使用這款口服藥物為抗擊新冠病毒提供了新的工具。

2021年美國人遞交近3900萬份辭呈 創20年來新高

一項調查顯示，2021年的前十個月，美國人遞交了近3900萬份辭呈，數量達到了自2000年以來的最高值。

報道稱，疫情暴發近兩年後，許多美國人正在重新思考他們與工作的關係。一項調查發現，1800名美國員工中，超過四分之三的人將壓力和倦怠列為影響工作幸福感的重大挑戰。

半數人表示，工作量帶來的壓力正在損害他們的心理健康。一名45歲的信息技術經理表示，他的岳母死于新冠肺炎，他不得不一邊工作一邊照顧兩個年幼的孩子，精神

高度緊張。

軟件公司Dropbox的副總裁辛普森稱，在疫情之前，長期過度工作已經成為美國社會很嚴重的問題，美國人的工作時間不斷延長。蓋洛普公司的一項調查顯示，過去20年間，美國人平均工作時長增加了1.4個小時。今年的一項調查中，16%的美國員工表示，每周工作時間超過60小時。

僱主們正在努力應對員工離職的問題，希望提升士氣。一些公司正在嘗試新的工作方式，包括強制休假、實行每周4天工作制、允許員工自行選擇工作時間等。

七成選民認為2021年是美國 “糟糕的一年”

最新民調顯示，多數美國民眾對國家狀況感到不滿。約70%的登記選民表示，2021年對美國來說是“糟糕的一年”。超五成的美國民眾表示，今年對他們個人而言是“糟糕的一年”。

這項民調由福克斯商業頻道發起，在今年12月11日至14日期間進行，共有1002名登記選民參與其中。數據顯示，由于今年物價上漲、犯罪率上升以及新冠疫情持續等因素，約70%的美國民眾認為今年對美國來說是“一場災難”，這一比例在2020年為78%，但在2019年僅為38%。此外，55%的民眾表示，對他們個人而言，今年是“糟糕的一年”，該比例在2020年高達67%，但在新冠疫情暴發前的2019年，僅有26%的民眾對個人生活

不滿。除此之外，19%的受訪者認為2021年對美國來說是好的一年，31%的人認為今年對他們的家庭來說是不錯的一年。相反，超過半數的美國民眾對未來感到悲觀，僅有43%的人對美國的未來充滿希望。

對於這項民調，共和黨民調專家達倫·肖(Daron Shaw)表示，“這些數據有些不同尋常，因為美國人原本傾向於對未來持樂觀態度。

原本我們對今年的預期是，我們可以擺脫疫情等帶來的過山車般的生活。但事實相反，我們現在的生活仍像過山車般緊張，不得不繼續面對疫情等問題。對我們很多人來說，這有些令人沮喪。”

美國槍支暴力猖獗 華人夫婦臥室 玻璃深夜被流彈擊中

美國槍支暴力泛濫之際，家住加利福尼亞州奧克蘭華人社區老人公寓的一對華人夫婦，家中臥室玻璃深夜突遇流彈襲擊，所幸沒有造成傷亡。

華人陳女士表示，當地時間19日凌晨，夫婦倆在家中休息時，聽到窗外傳來多聲槍響，槍聲延續到凌晨2點左右。流彈擊中他們位於四樓的臥室窗戶，距離床頭咫尺之遙。好在兩個月前，調整過床位，夫婦倆因此逃過一劫，但至今心有余悸，不敢靠近窗戶。

陳女士說，起初他們并沒在意，以為是鄰居玻璃窗戶被擊中，自家應該沒事。不久後，却在自家地上發現一枚彈殼，臥室窗戶

上還發現一個大的彈孔。他們這才意識到，此前子彈擊中的是自家窗戶。陳女士說，在不到一年的時間裏，她已經有三次在晚上聽到槍聲。陳女士希望警方能加強巡邏，遏制槍支暴力。

奧克蘭警局正在調查此事，將會對子彈殼進行分析，希望能根據子彈信息，順藤摸瓜，抓到嫌犯。知情人士認為，由于美國社區的“幽靈槍”非常多，搜尋有一定難度。

報道稱，在美國，流彈襲擊到人或民居并非第一次。此前，加州一條高速公路上發生槍戰，一名不滿2歲的華裔男童乘車經過時，在睡夢中被流彈擊中頭部，不治身亡。

“蛀蟲”猖獗！美國近1000億美元 新冠紓困金被騙領

美國特勤局當地時間21日表示，犯罪分子在新冠疫情期间“竊取”了近1000億美元的聯邦紓困資金。

特勤局更廣為人知的責任包括保護總統，但該機構也負責調查金融欺詐案。隨着疫情期間詐騙案增加，特勤局任命了一名新的全國疫情欺詐調查協調員。

特勤局稱，犯罪分子在疫情期间騙取了近1000億美元的聯邦紓困資金。迄今為止，已經追回了超過23億美元的被盜資金，並逮捕了100多名嫌疑人。

報道稱，這些資金來自多個項目，包括聯邦小商業署(SBA)的“薪資保護計劃”、經濟傷害災難貸款(EIDL)和另一個旨在向全國發放失業援助的疫情失業援助計劃(PUA)。

自疫情開始以來，政府已經提供了約3.5萬億元的新冠紓困資金。

新獲任命的助理特工主管多森說，疫情紓困項目簡化的申請程序也讓犯罪分子受益。他表示：“毫無疑問，這些項目可以很容易地在網上申請。因此，有了這樣的機會，不法分子就有機會參與其中。有必要把這些資金發放給真正受到傷害的人，這不是任何人的錯。”

他說，“我在執法部門工作了超過29年，調查複雜的欺詐案也有20多年了，我從來沒有見過規模如此之大的調查。”

據介紹，特勤局目前正在進行900多項與疫情欺詐有關的調查。“調查範圍很廣，因為涉及方面太多了。不僅有典型的跨國組織、國內組織、犯罪組織，而且還有一些投機取巧的個人。所以，我們開發了很多不同的模式和偵查情報，我不能詳細講。但我們已經繪制出了不同群體的一些不同特徵。”多森說。

去年，美國聯邦政府迅速推出了薪資保障計劃和新冠經濟傷害災難貸款項目，以幫助小企業，但這兩個項目都存在問題。一份來自勞工部監察長的報告將數十億美元的潛在欺詐歸咎于監管不力。

而疫情失業援助計劃也迅速成為不法分子的目標。美國勞工部監察長辦公室在3月發布的一份報告中表示，在聯邦政府發放的8960億美元失業金中，至少有890億美元“可能支付不當，其中很大一部分與欺詐有關”。

至少132人感染！ 美媒：SpaceX總部暴發新冠疫情

美國加利福尼亞州洛杉磯縣衛生官員當地時間20日報告，美國億萬富翁埃隆·馬斯克創辦的“太空探索技術公司”(SpaceX)日前暴發新冠疫情，至少有132名員工新冠病毒檢測呈陽性，是該縣迄今最大一起非住宅聚集性疫情。

報道說，縣衛生官員說，這些數字是動態的，可能隨時發生變化。

SpaceX管理人員21日表示，“祇有一個

疑似病例是在工作場所發現的”，但該公司沒有立即回應彭博社的報道。自本月9日以來，SpaceX的“獵鷹9”號火箭進入了繁忙的發射階段。如果將21日在佛羅裏達州肯尼迪航天中心執行的商業補給任務包括在內，“獵鷹9”號本月總共發射了四次，加州總部的新冠疫情也是在這一期間暴發的。

近6000名員工在SpaceX位于洛杉磯國際機場附近的總部工作。

紐約市奧密克戎感染病例激增 警局一天內近8%員工請病假

美國紐約市奧密克戎毒株感染病例激增。有消息人士當地時間21日透露，紐約警察局當天有近8%的工作人員因病請假，其中許多人出現類似流感的癥狀。

在當天請病假的警局工作人員共計2712人，約占總人數的7.8%，其中已有342人確診感染新冠肺炎。美媒特別指出，請病假人數增加正值紐約市奧密克戎毒株感染病例數激增之際。消息人士還透露，當天紐約市皇后區第9公共服務區受到的打擊最大，192名工作人員中有67人因病請假，其中28人的新冠檢測結果呈陽性。

截至目前，紐約市警察局僅在12月就已經出現了473例新冠確診病例，這是自今年3月份報告695例以來的最高值。而在疫情最為嚴重的2020年4月，紐約市警察局約有20%的工作人員無法工作，當月共出現2846例新冠確診病例。

紐約警察局方面稱，88%的工作人員已完全接種疫苗，且于19日起警察必須嚴格遵守“口罩令”，即無論自身的疫苗接種情況如何，警察在執勤時都要戴口罩。目前紐約警察局還未就確診病例數增加問題作出回應。

